

Base Color マイクロボトル

この度は SHOW UP Base Color マイクロボトルをお買い上げ頂きましてありがとうございます。 下記事項をよくお読みになり SHOW UP Base Color マイクロボトルをお楽しみください。

| 各カラー対応 SHOW UP Base Color | |
|---------------------------|--|
| EkiShow | サンシャインレッド・テイスティオレンジ・レイクブルー・リアルブラック・フォレストグリーン |
| dope | 基本ベースカラーは必要ありませんが隠ぺいを上げる場合はリアルブラック |
| Vpearls | ソウルグレー |
| Maziora | コスモコレクション - リアルブラック アルプスコレクション - エアーホワイト |
| NEON Color | エアーホワイト |
| Phantom Aurora Space | SHOW UP Base Color マイクロボトル全商品対応 |

[※]上記各 Base Color はマイクロボトル薄め液で 80~100%希釈してご使用下さい。

使用上のご注意

使用中、使用後に体に異常を感じた場合は直ちに医師の診断を受けて下さい。万が一、目や口の中等に入った場合は、大量の水で洗浄し、直ちに医師の診断を受けて下さい。

作業時にはマスク、保護手袋、防護服を着用し長時間の吸引は避けて下さい。

尚、発火の可能性がありますので、高温になる場所や火気の近くに放置しないで下さい。





株式会社シグナル SHOW UP 事業部 〒562-0024 大阪府箕面市粟生新家 2-6-8 Tel. 072-727-7123 Fax. 072-727-2678 Email. info@showup.jp